

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005295567

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IHI Bernex AG, Olten

IHI Bernex AG (IHI Bernex SA) (IHI Bernex Ltd.) Industriestrasse 211 4600 Olten

IHI Bernex AG, in Olten, CHE-216.932.608, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 85 vom 04.05.2021, Publ. 1005168305). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: van den Heuvel, Johannes, niederländischer Staatsangehöriger, in MA Valkenswaard (NL), Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kox, Joris, niederländischer Staatsangehöriger, in LA Helmond (NL), Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4416 vom 16.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 85, Datum: 04.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn